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سعيا وراء تىحيد عًهيت تصحيح الايتحاٌ انىطُي انًىحد، انًزجى يٍ انسيداث وانسادة انًصححيٍ اتباع انتىجيهاث        

 :انتزبىيت انتانيت

 .حم انًىضىع قبم انشزوع في انتصحيح -

 .الانتزاو بسهى انتُقيط -

 .انتحقق يٍ يجًىع انُقط انًًُىحت نكم تًزيٍ وكذنك نهًىضىع ككم -
 

 

 (َقط  7) انكيًياء 

 يزجع انسؤال في الإطار انًزجعي سهى انتُقيط عُاصز الإجابت انسؤال انتًزيٍ

ء 
جز

ان
 I (

5 
ط 

َق
) 

 0,5 انجذول انىصفً  .1.1
إَشاء انجذول انىصفً نرقذو انرفاػم 

 .واسرغلانه

1.2. 
 ؛ 126,0؛   انرىصم إنى ذؼثٍز  

1     انرفاػم يحذود 

5,5+5,,5  

5,,5 

ذؼزٌف َسثح انرقذو انُهائً نرفاػم وذحذٌذها 

 .اَطلاقا يٍ يؼطٍاخ ذجزٌثٍح

انطزٌقح   ؛  .1.3

2

,

.

1

a

r éq

C
Q







 5,,5+5,,5 

 rQإػطاء انرؼثٍز انحزفً نخارج انرفاػم

 .اَطلاقا يٍ يؼادنح انرفاػم واسرغلانه

1.4. éqrA QK ,    3,74  ؛
A

pK  5,,5+5,,5 

يؼزفح أٌ  -
éqrQ  خارج انرفاػم نًجًىػح

فً حانح ذىاسٌ  ٌأخذ قًٍح لا ذرؼهق تانرزاكٍش 

انًىافقح نًؼادنح  Kذسًى ثاترح انرىاسٌ

 .انرفاػم

log يؼزفح  -  A ApK K  . 

1.2. 
 x 0,25 3 ( 3)و ( ,)و( 1)أسًاء انؼُاصز

 5,,5 ( 4) انًحهىلاسى  .إَجاس يؼاٌزج يحهىل يٍ انحٍاج انٍىيٍح

 1 5,5انطزٌقح  ؛       .,.,
ذؼزٌف َسثح انرقذو انُهائً نرفاػم وذحذٌذها 

 .اَطلاقا يٍ يؼطٍاخ ذجزٌثٍح

mLVBEانطزٌقح  ؛   .3., 20 2 x 0,25 
يؼهًح انركافؤ خلال يؼاٌزج حًض ـ قاػذج 

 .واسرغلانه

 .انًهىٌ نًؼهًح انركافؤ ار انكاشفذؼهٍم اخرٍ 2x 0,25 انرؼهٍم+ فرانٍٍ   انفٍُىل .4.,

ء
جز

ان
 

II (
2

ط
َق

) 

r,ذطىر فً انًُحى انًثاشز؛ 1. iQ K 5,5 ٍحئذحذٌذ يُحى ذطىر يجًىػح كًٍٍا. 

2    . 
 

 (.انرثٍاَح –انرثٍاَح الاصطلاحٍح )ذًثٍم ػًىد  5,5

3. 
انطزٌقح  ؛    

 
I

ZnVF
t




2

max

..
.2 

st 2895max  

5,5 +5,,5  

5,,5 

إٌجاد انؼلاقح تٍٍ كًٍح انًادج نلأَىاع انكًٍٍائٍح 

انًركىَح أو انًسرههكح وشذج انرٍار ويذج 

 .اشرغال انؼًىد
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 (نقطة  33)  الفيزياء

 مرجع السؤال في الإطار المرجعي سلم التنقيط عناصر الإجابة السؤال التمرين

  
ث

جا
ى
نً

ا
 (

2
,5

 
ط 

َق
) 

1.1.   1,5ms  5,5 
 اسرغلال وثائق ذجزٌثٍح ويؼطٍاخ نرحذٌذ

  .انرأخز انشيًُ

1.,. 


d
v         ؛

1333 .v m s 2x0,25 

اسرغلال انؼلاقح تٍٍ انرأخز انشيًُ وانًسافح 

  .وسزػح الاَرشار

1.3. ( ) ( )
B A

y t y t   0, 5 
يؼزفح انؼلاقح تٍٍ اسرطانح َقطح يٍ وسط 

 .الاَرشار واسرطانح انًُثغ

780L؛ الطريقة  ., m 5,,5+5,,5 
اسرغلال انؼلاقح تٍٍ انرأخز انشيًُ وانًسافح 

 .وسزػح الاَرشار

 
 

 

  
ء
با

هز
نك

ا
 

 (
5 

ط 
َق

)
 

1.1. 
 

اقرزاح ذثٍاَح ذزكٍة ذجزٌثً نذراسح اسرجاتح  0,5 تبيانة الدارة الكهربائية 

 .نزذثح ذىذز RCثُائً قطة 

1.,. 
  المعادلة التفاضلية

 
إثثاخ انًؼادنح انرفاضهٍح وانرحقق يٍ حهها  0,5

 .ػُذيا ٌكىٌ ثُائً انقطة خاضؼا نزذثح ذىذز
 0,5 التفاضلية التحقق من حل المعادلة .1.3

 .اسرؼًال يؼادنح الأتؼاد RC 0,5تحديد بعد  .1.4

1.5. 
 ms4,2 

µFC 12 
0,25 

0,25 

 . اسرغلال وثائق ذجزٌثٍح نـرؼٍٍٍ ثاترح انشيٍ

 .      يؼزفح واسرغلال ذؼثٍز ثاترح انشيٍ

 0,5 المعادلة التفاضلية .1.,
إثثاخ انًؼادنح انرفاضهٍح نهرىذز تٍٍ يزتطً 

 .     فً حانح انخًىد q(t)انًكثف أو انشحُح 

,.,.  msT 4,3 0,25 
اسرغلال وثائق ذجزٌثٍح نـرحذٌذ قًٍح شثه انذور 

 .وانذور انخاص

,.3. 

2

2
4

T
L

C


'
0,59L  ؛   H 2x0,25  واسرغلال ذؼثٍز انذور انخاص يؼزفح. 

,.4. 
    

2'..
2

1
uCEE CT  

5

T C
E E 1,14.10 J  

0,25 

0,25 

واسرغلال ذؼثٍز انطاقح انكهزتائٍح   يؼزفح

 . انًخشوَح فً يكثف

يؼزفح واسرغلال ذؼثٍز انطاقح انكهزتائٍح 

 .انًخشوَح فً وشٍؼح

يؼزفح دور جهاس انصٍاَح انًرجهً فً ذؼىٌض  0,25 دور الجهاز من الناحية الطاقية .3.1

 .انطاقح انًثذدج تًفؼىل جىل فً انذارج
0؛ الطريقة  3.2. 294N Hz ؛Ré    0,5 
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 يزجع انسؤال في الإطار انًزجعي سهى انتُقيط عُاصز الإجابت انسؤال انتًزيٍ

ان
ك 

َي
كا

ًي
 

 (
5
,5

 
ط 

َق
) 

1.1 
انرىصم إنى ػلاقح يزاحم انحم وذُظٍى 

 انرسارع
1,5 

ذطثٍق انقاَىٌ انثاًَ نٍُىذٍ وانؼلاقح   -

الأساسٍح نهذٌُايٍك فً حانح انذوراٌ  

يٍكاٍَكٍح يزكثح يٍ يجًىػح  ػهى

جسًٍٍ ػهى الأكثز فً حانح إساحح 

يسرقًٍٍح وآخز فً حانح دوراٌ حىل 

يحىر ثاتد لإثثاخ انًؼادلاخ انرفاضهٍح 

ونرحذٌذ يقادٌز حزكٍح  ويقادٌز 

 .ذحزٌكٍح

  aNيؼزفح واسرغلال ذؼثٍزي انًزكثرٍٍ  -

 .تذلانح انًقادٌز انشاوٌح  aTو 

1., 

2

1
0,4 .

G
a m s

 
 

20,1 .

J kg m 

5,,5 

 

5,5 

,.1 4mX cm
؛      

sT 6,00      ؛
0 3x0,25  اسرغلال يخطط انًسافاخx = f(t) . 

2., 
2 انؼلاقح 

0

2

2 ..4

T

m
K


 

           
1.20  mNK  

5,5  

 

5,,5 

 

يؼزفح واسرغلال ذؼثٍز انذور انخاص 

جسى صهة ـ (وانرزدد انخاص نهًرذتذب 

 .)َاتض

يؼزفح واسرغلال ذؼثٍز انطاقح  - 5,,5 انطاقح انحزكٍح إثثاخ ػلاقح 3.1.,

جسى صهة ـ )نهًجًىػح انًٍكاٍَكٍح 

 (.َاتض

انطاقح اسرغلال اَحفاظ وػذو اَحفاظ   -

جسى صهة ـ )انًٍكاٍَكٍح نهًجًىػح 

 (.َاتض

,.3.,   

2

m.
2

m

K
E X

     

انطزٌقح ؛    
1

2 0,42 .Gv m s 

5,5 

 

 

2x0,25 

 
 

 


